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Resumen: tú quieres destacar como líder en la empresa en la que trabajas. Pero existen conflictos emocionales que te atan como cadenas impidiéndote crecer. ¿Cuál es la clave para superarlos? Descúbrelo en este artículo.  
Palabras clave: barreras, obstáculos, acción, insatisfacción, frustración, hábito, solución, idea, práctica, ejecutivo, líder. 
Posiblemente seas una persona que te cueste trabajo aceptar las opiniones ajenas; tengas miedo de hablar en público o miedo de fallar. 

Tu miedo al rechazo, a parecer un tonto o quedar en ridículo frente a los demás supere tus más altos sueños, lo que hace que te invada una sensación de frustración e incapacidad de lograr lo que quieres. 

Pero además sufres porque ocupas una posición de mando en una empresa, por lo que constantemente estás expuesto a situaciones que te obligan a enfrentar eso que tanto temes, volviéndote a sentir mal y acumulando continuas insatisfacciones. 
Sin embargo, existe una sola clave para superar cualquier obstáculo emocional o ambiental que experimentes: la acción.

A estas alturas tal vez hayas leído mucho material relacionado con tu problema o hayas asistido a una plática o curso, pero ningún libro o lectura te servirá si no pones en práctica algún buen consejo que hayas leído o escuchado. 
Peor aún si sabiendo de tu problema te rehúsas a abordarlo frontalmente, negándolo, haciendo como que no existe o acostumbrándote a vivir con él: lo que estarás haciendo es prolongar tu frustración, por lo que estarás limitando seriamente tus probabilidades de destacar como un líder exitoso. 

Para que te vayas educando en el hábito de la acción, te recomiendo esta estrategia de tres pasos.

1. Elige un problema u obstáculo personal que requieras superar. Es recomendable que elijas alguno que te esté ocasionando serios problemas de eficiencia o estancamiento emocional y cuya resolución te descargaría del gran peso que en este instante llevas encima y manifiestes un liderazgo más asertivo en tu trabajo. 
2. Investiga alguna idea que te lleve a iniciar la solución del problema. Puedes consultar en internet, preguntarle a un amigo cómo le haría, conseguir el nombre y teléfono de un coach o un terapeuta o sacar aquel manual empolvado que tienes en tu librero que habla sobre el tema de tu interés. 

Elige una sola idea que te apetezca hacer. No trates de implementar tres o cuatro ideas a la vez, sobre todo si no tienes el hábito de la acción. Empieza con una sola idea. 

3. Llévala a la práctica. Ahora. No vaciles. No te detengas a pensar en el resultado. Convierte la teoría en acción. Empieza a explorar cómo funciona para ti. 

Aún cuando te sientas abatido, actúa. No te paralices. No esperes a que te sientas motivado o que las condiciones sean idóneas para llevarla a cabo. Actúa. 

Sé perseverante. Seguro que verás avances aunque éstos sean pequeñitos. Si no lograste aún todo lo que esperas, vuelve a buscar otra idea y llévala a la práctica. 

En la medida que actúes para resolver tu problema, estarás proyectando al mundo tu deseo de mejorar; y cuando esto sucede las respuestas que buscas se te empezarán a revelar por sí solas e irás clarificando el camino a seguir. 

En otras palabras, empezarás a atraer hacia ti a las personas, condiciones y recursos que necesitas para superar tus problemas, ¡qué delicia!

Sé el arquitecto de tu propio estilo de liderazgo: fuerte, decidido, seguro. Pero todo camino empieza con el primer paso. ¡Hay qué darlo!
¡Sí puedes!
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