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Ayudemos a un Niño insta al Gobierno a revisar sus políticas ante los Objetivos del Milenio

“Una llamada a la solidaridad” es la campaña de la ONG  para que la próxima reunión de desarrollo del milenio en la ONU, no sea una nueva decepción.
La ONG Ayudemos a un Niñ@ ha puesto en marcha, a través de su página web, la campaña “Una llamada a la solidaridad”. Esta iniciativa, que durará hasta el 24 de septiembre,  consiste en enviar una carta, vía e-mail, al Presidente del Gobierno, para pedirle que en la próxima reunión que se celebrará en la Sede de Naciones Unidas, proponga el impulso de políticas efectivas para la erradicación de la pobreza.

El 25 de septiembre ha sido el día elegido por la ONU para convocar a los líderes mundiales a la reunión de revisión de los Objetivos de Desarrollo del Milenio. En ella, se evaluarán los progresos alcanzados, los errores cometidos hasta el momento y se expondrán los planes y objetivos específicos a los que se comprometerán los Jefes/as de Estado y de Gobierno de cada país participante.

Temas como la crisis alimentaria, aumentar la Ayuda Oficial al Desarrollo, la cancelación de la Deuda Externa o alcanzar la justicia en las reglas de comercio internacional, son algunos de las cuestiones que se deberán tratar y a las que tendrán que dar soluciones concretas.

En España se prevén, y hacen falta con urgencia, reformas en las leyes que regulan el Fondo de Ayuda al Desarrollo (FAD) y los seguros de crédito a la exportación (CESCE). Ambos, son mecanismos de internacionalización de las empresas españolas y a su vez, generadores de la deuda externa de los países pobres con el Estado español.

Las fallidas reuniones de la FAO en Roma y del G-8 en Japón, sólo han servido para expresar buenas intenciones pero sin un compromiso claro de actuación, por eso es esencial no desaprovechar la oportunidad del día 25 de septiembre a la hora de encarar los problemas de forma clara y aportando medidas de actuación efectivas.

En la dirección www.ayudemosaunnino.org se puede leer y enviar la carta dirigida al Presidente del Gobierno. A través de esta campaña, Ayudemos a un Niñ@ nos propone que actuemos y que hagamos “una llamada a la solidaridad” a nuestros/as representantes políticos, para que esa solidaridad se transforme en una ayuda verdadera para aquellos que más lo necesitan.

La Organización

Ayudemos a un Niño es una ONG de cooperación internacional declarada de Utilidad Pública. Su labor consiste en mejorar la vida de los niños y las niñas más vulnerables y cuyas prioridades básicas no están cubiertas. Desarrollan sus proyectos en las comunidades más necesitadas de Nicaragua, centrándose en los colectivos infantil y de mujeres.
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