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Resumen: Cómo podemos presentar documentación para una subvención con éxito. Aquí verás unos tips muy interesantes.
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Se sabe, y quizá le sorprenda, que, en algunos países las subvenciones quedan desiertas, sin que nadie pueda aprovecharlas. Este es el caso de Bruselas.

Todos los años, muchas subvenciones quedan sin dueño por falta de publicidad, medios, etc.,…
Esto no significa que cualquiera que se entere de ésta subvención se la asignen, ya que, siempre hay que tener una fuerte documentación justificando el dinero necesitado.

A continuación, indicamos varios tips que ayudarán a que su documentación sea leída sin ser tirada a la basura:

- Cree un plan de empresa

Es un documento donde explica TODO lo que quiere hacer referente a su empresa o proyecto. Las dificultades que puede tener, el dinero que necesite, soluciones alternativas, etc.,…

· Sea serio en su escritura. Aconsejamos que lo revise un profesional.
· Indique con máximo detalle todo lo que quiere hacer sin dejar ninguna pregunta abierta o duda de quien lo lee.
· Contacte con alguien con experiencia en subvenciones si es posible

· Si va a pedir una subvención a Bruselas (por ejemplo) intente que el proyecto tenga un toque europeo, sea de donde sea su empresa. (abajo veremos un ejemplo)

· Intente siempre hacer negocios con empresas/asociaciones que tengan un beneficio social, mejorará la imagen de su empresa de cara a sus clientes.

· Si va a contratar finalmente a alguien, pida una mínima garantía, si la empresa es seria, se lo ofrecerán y cumplirán.

Ejemplo ilustrativo: 

Empresa que tiene un túnel de lavado y quiere automatizarlo. Para ello necesitan 100.000€. Son de un pueblo de Cataluña y van a hacer esta mejora localmente.

¿Cómo pueden tener posibilidad de lograr una subvención?

Demuestre que mediante esa automatización toda el agua residual se reaprovechará. Se presenta un estudio de impacto medioambiental y se demuestran las bondades de este novedoso sistema, que además de servir localmente, después de un tiempo prudencial en funcionamiento, puede ser el preludio de que se proponga a nivel europeo para que todos los túneles de lavado adopten este sistema.
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