Plantilla para Artículos por:
Distribuir Contenido .com


Dos opciones para hacer negocios en Internet.
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Resumen:
Conoce las dos opciones para hacer negocios en Internet, tomando en cuenta las ventajas y desventajas de cada una de ellas.
Palabras clave: Negocio multinivel, oportunidades de negocio,  crear producto, afiliar a negocios.
El Internet ha cambiado la forma de la economía, la cultura, ha venido a ser un cambio en gran manera sorprendente en cada uno de los aspectos de la vida, principalmente en lo económico. 

Un ejemplo de lo anterior se puede ver en el mundo de las inversiones, el mercado de divisas para ser mas especifico. Antes estaba muy restringido el acceso a las pequeñas economías, donde se requería como mínimo una cantidad de 100 000 dólares, para ingresar en este lucrativo mercado. Hoy día cualquier persona puede ingresar en este fascinante mundo y obtener ingresos con sus inversiones. 

Lo anterior es una muestra de uno de los beneficios que ha traído consigo el Internet y que en su aprovechamiento óptimo le ha dado a ganar mucho dinero a las personas que se han preparado para explorar las nuevas oportunidades, ingresos que difícilmente los hubiese obtenido con cualquiera de los trabajos tradicionales.

El Internet abre las puertas a todas a aquellas personas que quieran un giro radical en su calidad de vida y les proporciona las herramientas para emprender cualquier tipo de negocio.

Ese es uno de los grandes atractivos del Internet y te presento dos opciones, que a mi entender engloba los tipos de negocios que se pueden hacer en el Internet:

1.- Buscar una necesidad que satisfacer y crear tu propio producto para sacarlo al mercado.

A continuación te expongo las ventajas y desventajas de la misma

Ventaja: En esta opción, no te expones al fraude de alguna empresa poco seria, que se vaya a quedar con parte o la totalidad de las ganancias que te corresponden, ya que aquí tú sabes las ventas que has hecho y lo que realmente te corresponde.

Desventaja: Requiere mas trabajo echar a andar un negocio desde cero ya que tendrías que hacer un estudio de mercado para saber que tanta demanda tiene tu producto, promocionarlo, así como establecer un sistema de entrega de pedido y de cobro  etc. 

2.- Encontrar un negocio ya establecido, donde lo único que tienes que hacer es ingresar y ponerte a trabajar, en la parte que te corresponde.
Ventaja: Esta opción es mas sencilla, ya que tu trabajo sería el de buscar un negocio ya establecido y serio en el cual puedas ingresar y obtener los ingresos que alguna vez has soñado. La empresa que tú elijas se encargará de todo, lo único que tienes que hacer en esta opción es la de promocionar el producto de la compañía a la que te inscribiste.

Desventaja: Aquí el problema es que no se te pague realmente lo que te corresponde, ya que tú no tienes acceso a las estadísticas de ventas del producto que estas promocionando. Pero no te preocupes hay muchas empresas seria en la red que tienen 
Por lo que te recomiendo que por cualquiera de las dos opciones que decidas, que investigues muy bien cada una de ellas para que puedas alcanzar el éxito en un futuro no muy lejano.

Te mando un abrazo fuerte.

Enrique Sandoval Jara.
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