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Resumen: así como se dice que “la primera impresión es la que perdura”, de la misma manera, las primeras palabras que le digas a un colaborador al cual deseas corregir marcará una diferencia muy grande ante la aceptación o rechazo de lo que le vayas a decir. Aprende estas estrategias para aumentar tu influencia y provocar un verdadero cambio en el trabajador.
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La capacidad de influir en lo individual o en lo colectivo es una característica de un líder ejecutivo que le permitirá llegar a los resultados que busca con más facilidad.

Cuando se trata de corregir a un colaborador  es importante tener claro que lo que se busca es mejorar su desempeño y, para tener mayor probabilidad de éxito, te recomiendo estas estrategias al iniciar tu retroalimentación con él o ella.

1. Realiza la retroalimentación en privado. Corregir frente a terceras personas lo único que logrará es aumentar el resentimiento del colaborador y, aunque en un principio puede que cambie su conducta, es muy probable que canalice su molestia en otros momentos y contextos.
2. Inicia la plática con algún reconocimiento de algo que haya hecho bien hace poco o de alguna cualidad que esté aplicando en su trabajo. Este paso es muy efectivo por muchas razones. En primer lugar, todo reconocimiento o halago hacia una persona hace que ésta entienda que enfrente no tiene a un enemigo, sino a un jefe que se distingue por su capacidad de justicia, es decir, así como llamas la atención para corregir, el juicio no se te nubla cuando se presenta la oportunidad de reconocer un trabajo bien hecho o felicitar a una persona.
La otra gran ventaja de aplicar  esta estrategia consistentemente, es que te ganas el respeto de tu gente con más rapidez. Al percibirte como un líder justo, poco a poco empezarás a construir alrededor de ti una imagen de más congruencia, de más poder y tu liderazgo será cada vez más legítimo, es decir, no solo lo tendrás por el puesto que ocupas, sino por la forma en que te manejas.
3. Enfatiza a tu colaborador que el motivo de la plática es explorar maneras para que desarrolle habilidades que le hagan mejorar su desempeño. Y así es. Todo líder debe estar consciente que las sesiones de retroalimentación tienen como finalidad aumentar la productividad.
Gritarle, humillarle, hacerle sentir que es un inútil lo único que logrará es inhibir su capacidad creativa y aumentar su inseguridad, por lo tanto, lejos de potenciar su productividad estarás contribuyendo a disminuirla.
Es importante tomar en cuenta algunos aspectos importantes:
· Cuando vayas a corregir a un trabajador, procura tener un marco emocional adecuado. Si estás muy enojado es mejor que practiques antes alguna técnica de relajación o esperes algunas horas antes de entrevistarte con él.

· Cuida tu lenguaje no verbal. Haz que sea congruente con lo que dices. De lo contrario, tu mensaje perderá credibilidad y fuerza y se debilitará tu liderazgo. 

Por ejemplo, si le dices al colaborador que de los errores se aprenden pero en el instante mismo de comentárselo tu rostro es tenso y azotas lo que tengas en la mano sobre el escritorio, ¿sabes a qué le prestará mayor atención el trabajador? A tu comportamiento. Le estarás diciendo mucho más que mil palabras. 

· Si lo que vas a corregir es muy sensible, hasta valdría la pena que lo hicieras fuera del sitio habitual de trabajo, puede ser en la oficina prestada de otro ejecutivo, una sala de juntas vacía o en la cafetería que está cruzando la calle. El ambiente exterior también influye en la receptividad de tu mensaje.

Recuerda: son tus reacciones ante las diversas situaciones que se vayan presentando en el día a día lo que robustecerá o debilitará tu liderazgo. Las habilidades como líder son el resultado de un cultivo sistemático a través del cual te irás construyendo como tal. 

El verdadero poder e influencia se gana, no se impone.
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