LA CRISIS ECONOMICA Y SU EFECTO EN LA PUBLICIDAD
Por Jose Luis Rodríguez
¡Atención, atención! La publicidad en papel está dejando de ser efectiva como tal vez nunca se había pensado. Ni siquiera graciosas cuñas en radio, muchas de ellas que han pasado al imaginario colectivo como unas reliquias de agradable recordación o agresivas campañas en la televisión, están cumpliendo su cometido para posicionar x producto. Damas y caballeros: ármense sólo de una pantalla, una conexión a Internet y todo lo que esté a su disposición en cuanto a creatividad gráfica y  textos atrayentes: el mundo virtual ahora es el brazo derecho de los negocios.

La crisis económica ha favorecido de una manera realmente sorprendente lo que se conoce con los nombres populares de e-marketing, comercio electrónico o, para más familiaridad, publicidad por Internet. Ya pocas empresas pueden darse el lujo de renovar constantemente sus líneas creativas en el departamento de publicidad varias veces al año (los casos de Coca Cola y Unilever por ejemplo, son una excepción a esta regla: empresas que al parecer no han necesitado grandemente de esta herramienta en la web). Ahora los buscadores más reconocidos, tienen herramientas que facilitan el desarrollo y sostenimiento de una promoción publicitaria.

Haciendo alusión al primer párrafo, los avisos clasificados en los periódicos ubicaron en el primer lugar de las preferencias las estrategias de cualquier empresa que quería dar a conocer sus servicios; aunque antes de ellos ya se hacían afiches propagandísticos, pero eran pocos los que se dedicaban a la publicidad comercial. Posteriormente las cuñas radiales se popularizaron, seguidas de los avisos en la televisión. Ahora, con elementos como los Google Adwords, Overture, MIVA, etc; los medios digitales se han convertido en un canal de expansión con un  alcance nunca antes visto por medio de difusión alguno.

Aunque es verdad que las más grandes agencias publicitarias no se han visto afectadas seriamente por la crisis económica, la poca inversión potencial de muchas pequeñas y medianas empresas que les impiden contratar los servicios de un anunciante posicionado ha encontrado en Internet un apoyo fabuloso para la promoción de sus servicios. Pero sería atrevido meter en el saco a todas las firmas más fuertes: la crisis económica ha obligado por ejemplo al grupo Bertelsmann, una de las editoriales más grandes del mundo, a rescindir su contrato con el portal Terra para su mayor difusión en Internet. Esto pasó hace algún  tiempo, pero pone de manifiesto la gran popularidad que gozan los Google Adwords en lo que algunos han llamado “publicidad contextual”.

 

El éxito de esta publicidad contextual no reside en el diseño gráfico, las propuestas de los sofisticados creativos o cosas similares. El secreto estaba en seleccionar adecuadamente el sitio donde se colocaba el anuncio, el contexto temático del anuncio. Lo lógico era insertarlo en páginas visitadas relacionadas con la misma materia del anuncio en particular. Google se encontraba en disposición de identificar eficientemente tales páginas en toda la red, y desveló la enorme capacidad de su método para la captación del interés de los usuarios de Internet a través de la segmentación de los contenidos de la red. En últimas, un método al que difícilmente la crisis económica puede hacerle frente.   
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