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Resumen: Se avecina el 2009 y quiero cerrarlo compartiendo contigo las cosas que he hecho diferentes, lo que se avecina y lo que espero de ti como líder que soy en tu crecimiento profesional y personal. Si me secuestraran y me pidieran el secreto de mi éxito, les diría lo siguiente…
Secreto n.º 1: Delega

Quiero que comiences el año delegando, delegando y delegando. Simplemente no puedes hacer todo solo porque te quemarás en el camino. Además alejarás energías que podrías invertir en tu negocio y en tu vida personal.

Yo delego la limpieza de mi hogar, las compras en el mercado, el baño semanal de mis perritos y en mi negocio ni te cuento. Tal vez suene absurdo, pero mientras limpian mi casa puedo dedicarme a la publicidad de mi negocio, crear otro producto o simplemente descansar para tener más energías. Para ti puede significar más tiempo para estar con tus hijos o tus nietos o lo que desees. ¡Delegar es mi secreto!

Secreto n.º 2: Atrévete

Yo soy bien atrevida porque tuve que vivir en las calles y hacer lo que fuera para poder comer. Y ese atrevimiento lo transfiero a mi negocio y mi vida personal.

Si quiero algo, lo pido sin pensar en el resultado. Si quiero más clientes, los busco. Si quiero bailar, ¡lo hago! Simplemente para mí la vida es corta y, lo que quiero, me atrevo y lo busco. ¡Atrévete y no tengas miedo!

Secreto n.º 3: Enfócate

Uyyy. Esta área me da problemas porque tiendo a hacer mil cosas a la vez, pero trabajo arduamente hacia mis sueños, más enfocada ahora que antes. Si tienes problemas en el área del enfoque, contrata a un coach personal. Lo que me lleva al secreto número 4.

Secreto n.º 4: Invierte

Me asombra ver cómo las personas “invierten” en un celular, en ropa que a veces ni se ponen o en cosas que no los ayudan a crecer, pero se les olvida que son empresarios que necesitan ayuda en ciertas áreas de sus negocios y que son humanos con defectos que se pueden solucionar.

Quiero que seas honesto contigo y te contestes la siguiente pregunta: “¿en qué areas de mi negocio o mi vida personal tengo problemas?”. 

Y ahora te doy la simple solución: invierte para eliminar el problema porque hay personas que han alcanzado un nivel que tú deseas y ellos están preparados para ayudarte. Así que invierte sin temor.

Secreto n.º 5: Rodéate

Dios mío, si yo era un desastre en esta área. Tenía la típica amiga que me decía que no podía por x o y razón. Tenía al primo que se burlaba de mí o el colega que no creía en mí porque no creía en sí mismo.

En el 2009 quiero y espero que hagas un inventario de las personas que te rodean y te preguntes lo siguiente: “¿esta persona me está ayudando a alcanzar mis sueños?”. Esto no es ser egoísta o interesado. Es simplemente saber separar la hierba mala de tu siembra. Eso es todo.

Secreto n.º 6: Posiciónate

Una mujer con un doctorado en mercadeo vio mi página y dijo: “Qué atrevida, llamarse La Reina del Mercadeo". Pero leyó más y más y más y dijo: "¡Ok. Lo es!”. Ahora…
Yo no soy la mejor. Eso lo sabemos. Pero me posiciono como quiero me que vean. Hablando y escribiendo con seguridad, confianza y con autoridad porque me inspiro en el boxeador Muhammad Alí cuando dijo que era el mejor y con el tiempo la gente se lo creyó. Así que posiciónate.

Y mi último secreto…
Secreto n.º 7: Visualízate

Muchos usan el método de escribir metas y ponerles fechas. Otros prenden velas a sus santos. Yo traté y traté de escribir mis metas en papel y ponerles fechas, pero si en años vi que no me funcionaba, ¿para qué seguir haciendo lo mismo?

Ahora, cuando me levanto, me visualizo a vivo color, con olor, sonido y tacto donde deseo estar. Un vivo ejemplo fue cuando empecé a visualizar estar en televisión y en los medios… ¡y mira! Ya estoy en charlas y en planificación para un Media Tour en el 2009 con que saldré en televisión, radio y prensa. ¿El secreto? Combinar mis 6 secretos mencionados con la visualización de lo que deseo.

Y eso es todo, amado empresario. Eres grande y la vida tiene muchas cosas hermosas para ti. 

¡Tú puedes y yo estaré ahí para celebrarlo!

Con amor,

Diana Fontanez
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