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“Detesto ésta vida”. Eso es lo que dice Luis y en general la mayoría de quienes se han dado cuenta del círculo vicioso en que viven a la hora de ganar dinero, pagar las cuentas, tratar de ahorrar un poco, trabajar...

...para ganar dinero, pagar las cuentas, tratar de ahorrar un poco y luego salir a trabajar para ganar dinero, pagar las cuentas, tratar de ahorrar un poco...

No es necesario continuar ¿no es cierto?

Como usted ya debe estar pensando, no todas las personas piensan así, pues no todas se han dado cuenta de que viven esto y tampoco todos quienes lo han notado quieren cambiar su situación.

No critico eso, pero tampoco lo comparto.

Yo pienso que uno, de hecho, debe estar agradecido por lo que tiene. Eso es fundamental. Pero además uno debe buscar lo que verdaderamente le agrada, sea con su negocio o su vida personal.

Al ser este un sitio Web de 'marketing y negocios' quizá usted esté pensando que estoy hablando de DINERO... pero no, esta vez no, porque he descubierto que...

LA GENTE NO QUIERE DINERO, ni usted ni yo.

y quizá se pregunte "¿En qué cabeza, a alguien que ha creado y promociona productos sobre cómo ganar más dinero se le ocurriría escribir algo semejante?"

Es que es verdad y todo lo encontrará en ese sitio Web que precisamente empieza diciendo que ni usted ni yo queremos dinero.

Ahí también está la historia de Luis, si quiere conocerla y quiere saber por qué usted ni yo queremos más dinero, pero sobre todo quiere TENER una noción de cómo obtener eso que en verdad quiere, visite:

Un saludo cordial,
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