COMO MANEJAR PRESUPUESTOS 
Por: Ana Zabaleta,  “la coach de la empresaria”

Resumen: Es muy importante gestionar correctamente el dinero que dispones para invertir en tu negocio, sea mucho o sea poco, porque si es mucho y lo inviertes mal,  supone un montón de dinero tirado a la basura.

Y si es poco, la razón es obvia, tienes que sacarle el mayor rendimiento posible. 

En este artículo aprenderás unas pautas para manejar correctamente tus presupuestos, sin tener disgustos después. 

Pauta 1ª Define tus presupuestos: 
Según el presupuesto con el que cuentes; Hazte un plan de gastos y pon límite a lo que gastes en cada cosa.

Con el tema de dinero y presupuestos es muy importante el planificar, es la manera de tener el dinero bien controlado;  Te puedes asombrar de la gran cantidad de cosas que te puedes llegar a permitir, llevando un control del dinero.

Si no hay planificación ni control con el dinero, es muy fácil que el mismo vuele y ni te enteras de cómo.

Esta pauta también la puedes aplicar a los gastos de tu hogar.
Pauta 2ª Invierte lo imprescindible:

Tu dinero es importante, por lo que la inversión inicial debe ser en lo que no quede más remedio que invertir ya que en una empresa el dinero se va más rápido que en un hogar.

Te aconsejaría que inviertas más en información, que es la que te estará dando rendimientos toda la vida. Información de cómo hacer las cosas. Si además te puedes permitir contratar a un experto que te ayude, pues mejor, pero lo primero la información.

Pauta 3ª Gasta lo justo en publicidad:
Por supuesto que la publicidad es básica para darte a conocer, pero con esta hay que tener mucho cuidado, ya que es muy cara y no suele venir con garantías de resultados.
He visto muchas empresas arruinadas por gastos a publicistas que cobran un dineral y encima no garantizan nada, así que cuidado.

Invierte lo justo en publicidad. Puedes contratar a un consultor o coach experto en marketing, alguien que te enseñe. Es mejor invertir en una buena formación a la que sacarás rendimiento para siempre. 

Si llevas el tema presupuestario bien controlado, podrás hacer maravillas. Sigue estas pautas y verás cuanto te da de sí tu inversión.
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