¿Es usted un inversor de bolsa ? 

Resumen: Antes de decidirse a invertir en el mercado de valores, deberia saber si es  usted es un inversionista. Para algunas personas el mercado de valores puede no ser adecuado para su personalidad. Este artículo aborda algunas de las cualidades de un inversor debe tener para hacer un beneficio razonable en el mercado de valores. 

Es posible que escuche sobre alguien que compró acciones de la Compañía XYZ de 5 dólares y lo vendió 60 días después de $ 50 por acción. Este escenario probablemente ha sucedido, pero no es la realidad de ser un inversor. 

Los siguientes puntos deben ser considerados cuando se está pensando en convertirse en un inversionista. 

¿Es usted disciplinado en su pensamiento? 

El primer paso que nadie debe tener en cuenta es su propia personalidad. Si es usted una persona que objetivamente se organiza en su pensamiento? ¿Sabe cuánto dinero tiene que invertir? ¿Usted sabe cómo establecer objetivos en sus finanzas? ¿Ha establecido objetivos de ahorro y se guió por los objetivos? 

Un inversionista tiene que tener una serie de objetivos claros en la elección de las inversiones. 


¿Es capaz de establecer metas en sus inversiones? 

Una vez que haya determinado que la inversión puede ser una vía posible para que usted considere el siguiente paso es fijar metas. Una meta es el objetivo de su inversión. Podría ser para el retiro, una casa de vacaciones, un Fondo de Reserva o un barco nuevo. Cualquiera que sea su se determina el tipo de inversión se le busca en su investigación.. 
El aspecto importante de este paso es conocer sus objetivos y luego elaborar un presupuesto o un plan. 


El último y quizás el más importante aspecto de decidir si usted es un inversionista común es, USTED. Después de haber pasado por todos los auto-análisis, los objetivos, la investigación y el asesoramiento de los demás y tomado su decisión final, el próximo paso es importantisimo.

 ¿Tiene la personalidad para permitir que su inversión siga su curso?
 ¿Puede dormir por las noches?
Confíe en sus instintos y en revisar su inversión en forma mensual o trimestral. Si usted compra acciones individuales, compre protegiendo su capital como se le propone en www.InvertirEnBolsaSinRiesgo.Info

Esta es la personalidad de los inversores que necesitan tener para poder tener una vida de éxito en el mercado de valores. Si lo tiene, funciona. Y puede quedarse tranquilo que vivira una experiencia maravillosa.. 
     Alejandro Tugender
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