¿Cuál es el futuro de email marketing?

Podemos decir que todos los profesionales del marketing directo y de empresas especializadas en el marketing de resultados seguirán utilizando la herramienta de email marketing como su principal medio de comunicación, en un futuro no muy lejano.

Según un Estudio Email Marketing Forecast 2009 de Forrester, se estipula que para el año 2014 aproximadamente, 150 millones de personas o más utilizarán el correo electrónico regularmente. De igual manera, más de 50 millones de personas usarán distintos servicios de correo y también mensajería de redes sociales tales como Facebook y Twitter.
La utilización del email personal y de empresas seguirá creciendo mucho y el email marketing que “se base en el permiso previo” con algo de retención (por un grupo de mensajes que resulten atractivos para los clientes o por suscripción de newsletters de gran interés para el lector), será sin dudas el flamante ganador.

Entre las diferentes formas de email marketing que en un futuro participarán del mercado sustancial estarán: los servicios de información por mail, los mensajes de retención y los newsletters con sus anuncios patrocinados.
En el año 2014, la inversión en la herramienta de email marketing superará los 2 mil millones de dólares, y todos los marketers innovadores estarás preocupados por tomar las mejores prácticas en cuanto a las comunicaciones personalizadas y segmentadas, las gestiones de las bases de datos y las gestiones de reputación del remitente que garantiza las tasas de entrega más eficientes y elevadas.
Es verdaderamente sorprendente que hoy en día, varias empresas sigan sin utilizar el inmenso poder que el email marketing brinda, o que lo utilicen mal. Se cree que el retorno de la inversión del email marketing aumentará hasta un 300% para el año 2014, en comparación con las cifras vistas hasta el día de hoy. Esto quiere decir que si, por ejemplo, una inversión de 10 euros en diversos sistemas de email marketing producen una ganancia de 75 euros, en el año 2014 las ganancias podrían sobrepasar los 200 euros.
Un saludo. 
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