Como convertirte en experto invirtiendo sólo una hora al día

Amigo lector gracias por tomarte el tiempo de leer este Reporte Especial que redacte con la  intención de contribuir en éxito.


En la eterna lucha por lograr una vida más digna, con suficiente dinero, tiempo y salud para disfrutar en compañía de tus seres queridos, se han escrito toneladas de papel, lo curioso es que la mayoría de esas fórmulas de éxito, si funcionan, lo que sucede es que no son aplicadas.

Las personas no están dispuestas a invertir tiempo y pagar el precio de ponerlas en práctica, -espero que no sea tu caso-, sin embargo se quejan amargamente de la pobreza en que viven.

Prefieren pasar horas frente al televisor, las fiestas o reuniones sociales, por supuesto que son necesarias ese tipo de actividades, el asunto es que se debe balancear el tiempo para dedicar una parte a la capacitación.

Te pondré un ejemplo; las estadísticas mundiales arrojan el siguiente reporte (no ha cambiado en mucho tiempo) más del 80 % de los adultos en edad productiva pasan en promedio 2.5 horas diarias mirando televisión, si esto lo convertimos en horas laborables, tenemos la dramática cantidad de 912.5 horas al año, en días laborables de 8 hrs. son 114 días, dicho de otra manera, el 85% de los adultos pasan una tercera parte del año, frente al televisor, triste realidad, ¿verdad?

¡Si, Si! Ya sé que la televisión es un excelente medio para distraernos, no se trata de que sacrifiques tus diversiones, que además son muy necesarios para disfrutar de tu tiempo libre.

Sólo te sugiero que dediques una pequeña porción de ese tiempo que dedicas a “distraerte”, sobre todo donde inviertes demasiado tiempo, estoy seguro que tú sabes cuales son.
Te propongo que dediques “sólo una hora diaria” de lunes a viernes para capacitarte en algo que te apasione que te guste, que disfrutes hacer.

Está comprobado que con sólo una hora diaria te puedes convertir en experto en el tema que elijas.

Tú puedes convertirte en una persona exitosa en sólo dos años, piénsalo bien, vale la pena este pequeño sacrificio, a cambio de éxito y tiempo de calidad para disfrutar.

No se cuantos años tengas, lo que si sé, es que 2 años en un tiempo muy corto para convertirte en una persona de éxito y tener todas esas cosas que siempre has querido y mereces.

Un profesionista sin especialidad, invierte mínimo 14 años estudiando desde la educación primaria hasta terminar su profesión. son miles de horas de estudio, tú sólo invertirás dos años, te preguntarás como es posible que en sólo 2 años te puedas convertir en un experto.

La respuesta es muy fácil, cuando dedicas tiempo a algo que verdaderamente te apasiona, aprendes pronto y disfrutas y lo haces con gusto, con emoción, el tiempo pasa muy rápido.

Un truco muy importante es que seas disciplinado y conviertas en hábito la hora diaria, para ellos propónte durante dos semanas  no fallar un sólo día, si lo logras se convierte en hábito, si no lo logras repite la técnica hasta que tengas la disciplina de invertir esa maravillosa hora diaria para construir tu futuro.


Sólo te pido que no cometas el error de estudiar algo que no te guste sólo por que creas que te producirá más dinero, ya que en el remoto caso que lo lograras, de nada te servirá el dinero cuando haces algo que no te gusta, es como el refrán que dice “aunque la jaula sea de oro no deja de ser prisión” cuando se hace lo que te gusta el éxito llega más rápido y el trabajo se convierte en una actividad agradable.


El tiempo que has invertido en leer este reporte en mínimo, te permitió conocer esta excelente idea que puede cambiar tu futuro.


Imagina invertir esa hora diaria, estoy cierto que en poco tiempo estarás comunicándote conmigo para darme tu testimonio de éxito.


Si te tomaste el tiempo para leer, hasta aquí me dice que eres una persona en busca del éxito. 

Bien pues manos a la obra empieza hoy mismo, en este momento.


Sabes que el único responsable de tu destino eres tú mismo, sólo tú puedes cambiar el futuro, ya conoces el “como” sólo te falta el “que” quieres lograr.


Para obtener éxito, emprende con Ideas Ejecutivas.
Te deseo salud, felicidad y abundancia
Ramón Salop

http://www.ideasejecutivas.com/
