Las mujeres entran a competir

Durante siglos se ha considerado que la mujer fue hecha nada mas para el hogar, tener hijos, hacer los quehaceres domésticos, y satisfacer al hombre. Incluso no hace mucho tiempo la mujer no tenía la posibilidad de estudiar. Tiempo mas adelante a lo mas que podía aspirar en el ambiente laboral era a ser secretaria. Afortunadamente el desarrollo de la mujer en la actualidad es más dinámico e intenta obtener esa igualdad tan añorada por  ellas.

La mujer es tan capaz como cualquier hombre, como ejemplo podemos citar a Margaret Tacher, primer ministro de Inglaterra, ella demostró lo que es un buen gobierno, con decisiones acertadas y firmes, su gobierno fue uno los mejores que ha tenido la Gran Bretaña, reconocido en el ámbito mundial, desgraciadamente para las mujeres mexicanas el principal problema que se les presenta en su desarrollo laboral como profesionistas es el hombre. Sabemos de antemano que hay mujeres tan capaces, como los hombres, pero muchas veces como esposos les ponemos  obstáculos.

Es el momento de trabajar codo a codo y no como rivales. Con las mujeres nuestros negocios  pueden funcionar bien. Si queremos tener los mejores puestos, podemos entrar a la competencia, poniéndonos las pilas para lograr esos puestos.

Mucho se ha hablado de quien tiene mas inteligencia, el hombre o la mujer sin embargo, eso es lo que menos importa, además de que sirve ser un hombre inteligente, si no se utiliza ese potencial.

La mujer forma la mitad de la población del mundo, sin su progreso no  tendría un desarrollo integral la humanidad. 

Al integrarse la mujer a la fuerza laboral como lo está haciendo, podremos tener un mundo más productivo y equilibrado donde la capacidad se demuestre a través del conocimiento, de la inteligencia y no por el hecho de ser hombre o mujer.

Es indiscutible que la mujer al igual que el hombre, tiene un potencial que puede desarrollarse aprovechando las ventajas propias del sexo, ubicándose en la fuerza laboral que la requiera para ocupar espacios importantes.
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