Por qué enfocarte en tus debilidades puede arruinar tu negocio en Internet
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Un error muy frecuente de los emprendedores de negocios de Internet es que se enfocan demasiado en sus debilidades.

Quizás tú eres una persona muy capaz y talentosa para desarrollar contenido en tu web, pero instalaste una herramienta nueva en tu blog y eso descuadró todo el diseño. Tal vez llevas horas y horas tratando de buscar la solución a éste problema, entrando de página en página, leyendo cientos de textos sin encontrar nada.

Ese tiempo perdido en vano lo podrías haber utilizado produciendo contenido de calidad para tu blog, que en definitiva era el área en donde te destacabas y eras bueno, y disfrutabas haciéndolo.
Lo importante es que sepas que con aproximadamente 10 dólares tendrás la posibilidad de contratar alguien experto en la materia que te corregirá rápidamente el error que has cometido, en tan solo 10 o 15 minutos. 
Es posible que tu naturaleza humana te lleve a solucionar tú mismo el error que has cometido, pero lo cierto es que puede llegar a haber otras maneras de aprovechar mejor tu tiempo y recursos, enfocándote en lo que realmente te destacas y gusta.

Un saludo,                                                                                                                       Francisco Angeles Avila                                                                                            www.ImpulsarEmprendedores.com
Francisco Angeles Avila. Si usted desea saber cómo formarse como emprendedor A TRAVES DE VÍDEOS, suscríbete AHORA GRATIS en nuestra web:
www.ImpulsarEmprendedores.com
