¿Qué sectores de mi negocio en Internet debo desarrollar?
Por: Francisco Angeles A.
Consejos sobre qué hacer si tienes conocimientos de ciertas áreas de tu negocio en Internet pero desconoces otras.
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Si sabes que tienes habilidades, por ejemplo, para los medios sociales pero te cuesta el sector de ventas lo mejor es que busques ayuda en ese sector, o bien, puedes asociarte con alguna persona que complemente todos tus sectores más débiles.

Si te resulta sencillo generar tráfico pero no para transformarlo en ventas es igual, lo que debes hacer es, si eres muy bueno o te gustan los medios sociales entonces enfócate, desarrolla y especialízate en ese tema, de esta manera generarás más ingreso del que creías posible.
Lo mismo aplica en cuanto al tráfico, blogs, ventas o lo que tu creas mejor, y ya que dominas bien éstos sectores y estas generando muy buenos ingresos con ellos puedes buscar otras áreas a desarrollar. Este es el gran secreto de las numerosas fuentes de ingreso que, desgraciadamente, la mayoría de las personas lo entienden como realizar 10 cosas por la mitad, y luego ver si alguna funciona.

Así que ya sabes, enfócate y desarrolla el área en donde mejor te desempeñes, y los sectores donde eres más débil déjaselos a las personas que puedan realizarlo sin problemas, contrata a alguien que sepa de esos sectores o bien búscate un socio que se complemente contigo.

Un saludo,                                                                                                                       Francisco Angeles A.                                                                                          www.ImpulsarEmprendedores.com
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