Recursos recomendados (y no recomendados) para registrar tu tiempo cuando trabajas para tus clientes
Registrar las horas de trabajo puede ser uno de los grandes desafíos cuando trabajas para varios clientes: ¿qué pasa si te olvidas? ¿Si te levantas para descansar, responder emails, etc. y no recuerdas pausar el reloj? ¿Y si chequeas tu reloj y ves que se ha detenido, o si se traba tu computadora y no sabes cuánto tiempo ha transcurrido?

Si bien a veces surgen inconvenientes, la eficiencia con la cual registras el tiempo que le brindas a cada proyecto y cliente depende de ti y cuan organizada estás. Considera lo siguiente para evaluar tu situación y elegir el mejor software para tu negocio: ¿siempre trabajas desde la misma computadora? ¿Trabajas sola o tienes socias? ¿Cuántos clientes tienes? ¿Cuánto puedes pagar por mes para utilizar un servicio que registra tus horas? ¿Quieres que el software incluya un servicio de facturación?

No te preocupes! Hoy existen fantásticos recursos que nos ayudan a llevar registro exacto del tiempo que trabajamos para cada cliente, y algunos vienen con funciones extras muy interesantes para tu negocio y también para tus clientes!

Con tus respuestas a las preguntas anteriores en mente, lee mis críticas sobre programas recomendados y No recomendados -en base a mi experincia, para registrar tu tiempo:

Freshbooks – Si recién comienzas, te interesará saber que este software es gratis para usar con hasta 3 clientes (si tienes más, puedes hacer un pago mensual para acomodar todos los clientes que necesites). La interfaz es agradable pero no muy fácil de navegar. Incluye un sistema de facturación que te permite mandar las facturas por email o correo normal, un reloj que puedes pausar y permite tomar notas, funciona con tarifas por hora y fijas, y puedes darles acceso a tus clientes para que vean cómo progresan tus proyectos. También puedes incorporar tu logo en las facturas, dándote más credibilidad. Haz clic aquí para probarlo gratis.

TraxTime – TraxTime tiene una versión gratis muy buena. Es simple y fácil de usar. Sus desventajas son las siguientes: no brinda la opción de registrar tiempo para más de un cliente a la vez (¿y si tienes que realizar una investigación que te sirve para proyectos de diferentes clientes?), no registra actividades y no incluye un sistema de facturación. Sin embargo, si lo único que necesitas es un simple reloj, TraxTime es el software para ti.

Timepost – Pésima experiencia. Lo compré hace 6 meses y nunca hizo lo que prometió: integrarse con Freshbooks. La última vez que me contactaron fue hace 3 meses, para decirme que se estaban encargando de mi problema. Si un producto no cumple con lo que promete por problemas técnicos, vale esperar que al menos te reintegren el dinero. Sin embargo, todavía no me han devuelto el dinero que desperdicié en su producto. Mi recomendación: ¡Cuidado!

Time59 – Para profesionales que trabajan solas, este software registra tiempo y ofrece un sistema de facturación. Es rápido y fácil registrar el tiempo y manejar cuantos proyectos y clientes tengas. Su interfaz es intuitiva, para que no gastes tiempo visitando su sección de Ayuda. Luego de probarlo gratis por un mes, pagas una sola vez por año ($49.95, o sea menos de $5/mes, mientras que otros servicios, como Freshbooks, cobran alrededor de $14/mes). Si lo deseas, lo puedes integrar con Quickbooks.
Quieres utilizar este artículo en tu blog, boletín electrónico o sitio Web? Sería un honor para mí; solo pido que incluyas el siguiente texto completo y enlaces a activos a mi sitio al pie del artículo:

Bárbara Langer es Asistente Virtual Asistencia-Virtual.comy editora de Asistencia-Virtual.com The Blog y Mujeres Emprendedoras MujeresEmprendedorasBlog.com un blog para mujeres –independientes que desean tomar control de su profesión y sus vidas.
