¿Cuál es el objetivo de tu sitio web?

Lorena Valiente

Coach de emprendedores en Internet

Si eres una de las personas que tiene un sitio web en Internet y todavía no ha logrado quitarle provecho económico al mismo, entonces este artículo te será de utilidad.
Si estas decidid@ a quitarle provecho a tu sitio Web debes empezar preguntándote  cual es el objetivo principal de tu sitio Web, y comienza a realizar las demás acciones a partir de tu objetivo principal. Debes ser claro y contundente desde el principio. 

Para empezar con el pie derecho tienes que tener en cuenta que el contenido de tu pagina será el te abrirá las puertas para alcanzar el éxito.

Para continuar con este pantallazo general de lo que la gente desea encontrar en tu sitio te citare los tres errores que debes evitar tener en el:

Lo primero es que tu carta de ventas no sea profesional y que no le des en el palo con lo que quieres decir, la gente leerá y no sabrá con es el objetivo real, pero no te preocupes que en los próximos capítulos sabrás exactamente cómo hacerla. Otro error que debes evitar es no tener suficientes formas de pago para todos los gustos, debes tener todas las formas de pago a disposición de tus clientes, están son, cobros por tarjetas de crédito, por correo, por giro. El último error es tener una página Web amateur, es decir que no cuente con todos los requerimientos para lograr convertir mas cantidad de visitantes en clientes, para ello necesitaras, un dominio propio, un hosting, diseñar profesionalmente la Web, un auto responder, una plataforma de cobros con tarjeta de crédito.

Las cuatro reglas de oro que debes aprender a dominar son estas:

En primer lugar tienes que detectar un mercado o un gran grupo de personas que tengan una necesidad especifica, para ello solo debes preguntarte:

¿Existe un gran grupo de personas con sobrepeso en el mundo?

¿Existe un gran grupo de personas deseosas de aprender sobre algo?

¿Existe en el mundo un gran grupo de padres que desean saber como orientar a sus hijos adolescentes?

Podemos seguir varias paginas de este libro, mostrándote la infinidad de nichos de mercado en los que tu puedes incursionar, este tipo de negocios te proporciona esa libertad de trabajar en lo que a ti realmente te gusta por eso los emprendedores en Internet son apasionados, renuevan sus productos, mejoran sus cartas de ventas, comunican sus avances, porque están tan felices de trabajar en lo que les gusta que no lo toman con un trabajo sino como algo que completa sus vida y les hace ganar dinero, más dinero de los que ganarían en un “trabajo seguro” como dirían nuestras madres.

El segundo paso es crear un sitio Web en el que comuniques de manera efectiva a tu nicho de mercado o grupo de personas que elijas asistir, sobre los beneficios que tienes para brindarles, ya sea con la utilización de tu producto, o con la contratación de tus servicios.

Lo siguiente es promocionar efectivamente tu sitio Web, de manera que las personas a las que tu quieres llegar sepan de tu existencia, para ello aplicaras técnicas efectivas que conducirá abundante trafico a tu sitio Web, para que por ultimo una vez que los interesados te hayan dejado sus direcciones de e-mails tu les hagas el seguimiento adecuado haciéndote más familiar para esa persona, generando confianza mediante tus conocimientos y cerrando miles de ventas mediante tu actitud positiva, tu entusiasmo y tu excelente producto que mejorara la vida de tu cliente y la tuya también.
Querido lector antes de seguir al segundo capitulo, te pido que tengas en cuenta esta frase que nos dejo Napoleón Hill: “El esfuerzo da plenamente su recompensa solo cuando la persona se ha negado a darse por vencida”.

Si deseas continuar leyendo te recomiendo que descargues mi e-book gratuito “Negocios rentables en Internet” e-book gratis
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