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Curso experto
Formador de empresa. Técnicas y métodos para la formación y el desarrollo del personal

La Consultora de Formación y e-learning Global Estrategias organiza junto con la Universidad Complutense de Madrid el curso de Formador de Empresa en el que se desarrollarán los conocimientos, técnicas y habilidades necesarias para convertirse en un formador altamente cualificado. 
El curso comenzará el próximo 16 de octubre y finalizará en junio de 2008. Consta de 250 horas, equivalentes a 25 créditos, impartidas a distancia en modalidad de e-learning. Para evaluar los conocimientos adquiridos, cada alumno tendrá que realizar un proyecto final. Para llegar a este punto, contarán con la ayuda de las nuevas tecnologías y el apoyo de tutores asignados. De este modo, los alumnos podrán gestionar su aprendizaje eligiendo su horario y ritmo de trabajo.
Quienes superen con éxito este curso recibirán el título de experto universitario expedido por la Universidad Complutense de Madrid, en colaboración con Global Estrategias. 

La dirección del curso corre a cargo de dos profesionales con dilatada experiencia en formación. Por un lado, Don Miguel Alonso García, doctor en Psicología y profesor de la Facultad de Psicología de la UCM. Por otro, Don Enrique Piñero Estrada, doctor en Ciencias por la UCM y Director General Adjunto de Global Estrategias.
Global Estrategias, consultora de formación y e-learning, posee una amplia experiencia en formación a empresas desde hace más de 10 años, por sus programas de formación han pasado más de 2.500 compañías. Esta empresa es pionera en formación virtual en España desde hace más de cinco años. 
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